Calcul manteaux | |Réponses Calcul manteaux | |[Réponses
6X5 30 9 3X3
7X7 49 12 (pas un triple) 6x2
8X6 48 20 5X4
6X9 54 16(pas un double) 4X4
7X5 35 12 (pas un double) 3X4
9X4 36 24 3X8
8X5 40 25 5X5
OX7 63 28 4X7
8X4 32 15 3X5
9X5 45 30 5X6
8X8 64 35 7X5
6X6 36 32 4X8
9X3 27 1.8 pas un triple) 2X9
6X4 24 36 6X6
8X7 56 40 5X8
7X4 28 36 4X9
9X9 81 21 3X7
8X9 72 42 6X7
2X9 18 45 5X9
4X4 16 16 (pas 4xa) 2X8
5X5 25 24 6X4
6X3 18 48 6X8
5X4 20 8 2X4
9X11 99 18 pas un double) 3X6
8X11 88 27 3X9




Visuel

©

A vos calculs-manteaux.

Pour bien placer ton man-
teau, il faut d’abord que tu
fasses ton calcul mental. Le
calcul changera chaque
jour donc ton manteau
changera de place chaque

jour.

L'affiche sera découpée afin
de faire glisser la grille de
passage dans deux fentes

afin de ne voir que la co-

lonne du jour. La feuille glis-
sera chaque jour.
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Calcul manteaux Jour
6X5 11
X7 12
8X6 13
6X9 14
7X5 15
9X4 16
8X5 17
oX7 18
8X4 19
9X5 20
8X8 21
6X6 22
9X3 23
6X4
8X7 25’/
7X4 1
9X9 2
8X9 3

4

2X9

Glayeul d’une idée de Philippe Grolier



A vos calculs-manteaux.




Mon résultat est : Mon résultat est :

Mon résultat est :




©ln0 o353 333353 2R SIS Q A |m
o3| 3| S3 335532 RNNNQIQ |||
Slwjo~noo 353333353 2RSNKI[]| ]
Nl o IS SIS 333523 RIRANIQ I QN
SS|S 23335 23RN KIS Aot 0o~
wlolnlwlo 3583333533 RINIAJIQ|
0 o IS 333 3SR IQ SIS QAo
o o~ SIS ST IASS 33 RNSNR I




SS9 333 a 532 RSN Q SO~ oo
A4 2a |32 RNIN R Q||| 0|0 oS3 |3 323
S33335 3 3RIRINJJI Q| vm ol~lwlo| 35
Q332532 RIRAN| NI QAN ~lolo g3 S
SS9 |3 3RV QRN o~ 23|33 33
S S|3 323532 RN QI Q] |~ w0~ |0l o| S
S| 9a S| Q2RNNIQI[Q| A Njm| <o 0l o 3o S|
o SIS 33333322 NIQ|IK |||~ |00




N[N oS n] o~ S SlS 3333532 RI]NANIN
SINN| N QQ || wlo|~lolo S5 3 3335323
NN QTN o0 © o33N 333 SS33RNIN
SI2RIN|NRJ]| Q] olslnioi~nlolo 55333335
NIQIQ| QR Ao o~ SIS SIS A S33R
N| R[N s o~ o 3|33 J335 323 RIXAK
SRS QR[] | Siwjo~lolo| 353333353
NIQIQ| Q|| o)< n ~Nlolo SIS S3 SIS 23RS
S|33RIN|NIQ IR Nlm|siwnjoi~oio 3583333




